

龚松林停赛 南钢大华欲斩福建

今晚,南钢大华将在晋江祖昌体育馆挑战福建队。去年南钢大华队在补赛中负于福建队。对于南钢队来说有个好消息,因为上一场与山东队的比赛中不尊重裁判,引发骚乱,福建队头号球星龚松林今晚不能上场,南钢队客场取胜的机会大了不少。只要能够拿下这场比赛,南钢队基本便确定了常规赛第三的位置。

昨天下午,针对昨晚闽鲁之战的“骚乱事件”,篮管中心开出罚单:龚松林罚款1万元,停赛一场;对福建浔兴俱乐部罚款1万元;福建赛区严重警告,罚款1万元。

前晚比赛第三节还剩下3分42秒,福建队以72:58领先山东队,比赛充满了火药味,龚松林连续两次防守孙杰时被吹犯规,他显得非常不满,脚踢广告牌,福建队教练也冲上前去与裁判理论,此时,球迷疯狂投掷矿泉水瓶,杂物如雨点般砸向场地。山东黄金男篮全体赶紧退场,比赛中断了14分钟。

“福建队今年实力挺强的,而且他们为季后赛苦战,明天肯定会死拼我们,虽然龚松林停赛,但这场比赛我们一点马虎不得。”主帅胡卫东说。昨天,南钢队在傍晚时分进行了一个小时的训练。除了缺阵的胡雪峰,南钢队其他队员状态都不错。

对于网上争论激烈的季后赛选位一事,主帅胡卫东有着自己的看法。“现在的情况是八一队很难进入四强,广东队肯定会选择避开八一队。新疆队为了避开广东,很有可能选择与八一队一个半区。轮到他们挑选对手的时候,如果硬要避开广东,很可能面临第一轮便打八一的局面。这也是我们不愿意看到的事情。”胡卫东说。而目前形势是,如果南钢大华不能保住常规赛第三的位置,就不得不季后赛第一轮面对八一队。

特派记者 沈忱(快报晋江电)

■ 特别提醒

今日 19:30
CCTV5 现场直播
福建浔兴 vs 南钢大华
(以实际播出时间为准)

姚明请吃火锅盛宴

无麦火箭本赛季获首胜

北京时间昨天,缺少麦蒂的火箭客场以103:83大胜灰熊。姚明贡献了22分、12个篮板,外加5次盖帽,斯科拉17投11中,砍下了22分,创造了NBA职业生涯最高纪录,而巴蒂尔也砍下了18分,其中三分球4投3中。

这也是火箭本赛季首次在麦蒂缺阵的情况下获胜。

送五记“大帽”

没了麦蒂的火箭战术有所变化。姚明从此前高位要球改为低位要球,有机会就自己强打篮下,没机会在吸引对方防守力量的同时,把球分给外围无人盯防的队友投篮。此战术使火箭本场命中率高达48%,三分球21投8中,命中率大有改观。此外,他们在篮板、抢断和封盖上都胜出对手,而在失误和犯规次数上又少于对手。

灰熊昨天采用包夹和绕前防守来围剿姚明,一度给姚明造成了比较大的麻烦,在和灰熊内线肉搏当中,姚明上半场就领到了三次犯规。不过,姚明从第二节开始后渐渐冲出了灰熊的包围,或是自己进攻,或是内线拿球吸引防守为队友制造空当机会,然后将球传出,火箭的角色球员也给了姚明足够的支援。

灰熊的米利西奇和斯威夫特负责盯防姚明,在和这两人的对抗当中,姚明充分利用其身高优势,打得果断坚决,本场姚明送出的五记盖帽全给了米利西奇和斯威夫特。米利西奇六犯“毕业”,其中有四次都是拜姚明所赐。而在防守一端,姚明还抢了12个篮板,昨天姚明的数据非常均衡。

此役姚明在吃到第四次犯规时与裁判发生了争执。当时他防守带球突破的加索尔,在两人没有任何接触的情况下裁判竟判他犯规,也许是理亏,该裁判并没判愤怒的姚明技术犯规。现场评论员也说,这是明显误判。



姚明拼抢

已到拼命之时

“很明显,在没有麦蒂的情况下,我们更要打出自信。”姚明赛后说,“麦蒂缺阵,对我们而言确实很困难,但他也是普通人,也会受伤,我们必须学会在没有他的情况下打球。”

在火箭的前14场比赛中,他们只赢了两场,而麦蒂缺阵的比赛则全部告负。麦蒂加入火箭的4个赛季一共缺席53场比赛,火箭只赢了11场。

姚明赛后表示,在没有麦蒂的情况下也要拼命。“我们的比赛在继续,”姚明确说,“在圣诞节后我们休息了4天,新赛季打了30场,如果我们想在这赛季有点作为的话,我们必须拼命,上场赛后我曾说,我们总是说现在是时候了,是时候了,今天我们做得非常好。”

现在的火箭越来越平衡,他们的进攻更加出色,连续打出高分,在昨天的比赛中,灰熊想尽办法对付姚明,但火箭其他球员站了出来,巴蒂尔得到18分,命中3个三分球,维尔

斯科拉10分,还有表现最出色的斯科拉,他们都为球队取胜作出了贡献。“每个人都作出了贡献,”火箭主教练阿德尔曼说,“我们有了进步,更多的球员发挥了自已的作用,从长期来说这对我们非常有益,在前6场比赛的5场中我们都有进步,我们要保持。”

斯科拉爆发

在经历了前几场的表现不佳之后,斯科拉似乎在灰熊身上找到了久违的得分和篮板感觉,昨天他充当了火箭救星的角色,他全场17投11中,拿下了22分,这个分数和姚明所得一样,同时也创造了其NBA职业生涯的最高纪录。

昨天,斯科拉充分地表现了自己出色的篮下进攻小技术,特别是手腕上的功夫令见多识广的评论员也赞叹不已。

阿德尔曼对斯科拉也是赞不绝口,他说:“斯科拉表现得不可思议,当他们绕去防姚明时,我们球员在别的地方进攻,他们得到了更好的机会。” 陈文

晚节不保,雄鹿客场九连败

北京时间昨天,领先了前三节的雄鹿没能抓住公牛换主帅的良机,第四节从主帅到队员都出现不应有的失误,结果客场以99:103让首次指挥公牛的临时主帅博伊兰取得开门红。

这是雄鹿在客场遭遇的九连败。目前他们的战绩是主场9胜3负,客场2胜14负。

本场比赛,易建联继续首发出场,他11投5中,得到10分和7个篮板,另有2次助攻,表现中规中矩。阿联昨天手感一般,在第一节比赛中,易建联只拿到4分和2个篮板,第二节比赛他没能获得更多的表现机会。在比赛下半场,易建联一度4投3中,抢下6分,帮助球队将比分拉开,无奈个人犯规次数过多,失去了更多

的表现机会。

不过,阿联以6号秀的身份与公牛的9号秀乔金·诺阿作对比时,前者无疑完全占据了上风,昨天诺阿的表现只能是让人失望。在已进行的22场比赛中,诺阿没能获得首发出场的机会,甚至上场时间都很难得到保证。他场均12.4分钟的上场时间,只能拿到4.3分和3.1分。

上半时雄鹿队以47:46领先,第三节一度领先10分。三节结束时,雄鹿队以76:70领先。但转折发生在第四节最后时刻,当时雄鹿以84:82领先,在那之后近4分钟里,雄鹿4次投篮和4次罚球竟一分未得,而主队一举将比分反超,接着出现了雄鹿主帅与裁判争执的镜头。 宗禾

不惧罚款,雄鹿将士声讨裁判

新华社华盛顿12月28日电(记者 梁金雄)雄鹿队28日客场99:103败给公牛队后,从主帅到队员冒着被NBA罚款的危险,一起声讨裁判判罚不公。

当比赛还剩最后一分钟雄鹿队落后2分时,双方队员倒地争抢球出界,雄鹿主帅拉里认为此球明显是公牛队员碰出界的,可裁判科林斯却把球交给了主队。结果公牛队借机取得4分领先优势。火冒三丈的拉里马上叫停并冲进赛场大声质问科林斯,科林斯也不含糊,一挥拳用两个技术犯规把拉里罚出了赛场。主队又利用这两个技术犯规投进两球,比分差瞬间被拉大到6分,胜负的天平已倒向了主队。

后卫威廉斯说:“我真希

望他们认真看看电视回放,我可以给他们我的电话号码,这样他们能给我回话并道歉。(那个球)整个世界都看得一清二楚。”

中锋博格特说:“有时这就是篮球,有时裁判的哨对你不利。不幸的是,我们在最近的比赛中得到了太多这样的不幸。”

拉里说:“我感觉那是我们的球,所以我才那样反应。近来这样的判罚在最后关头总是降临到我们队头上,否则我们可能赢得其中一些比赛。今晚,我们没有欺骗这场比赛。”

他说:“那个球是坎里奇捅出界的,我看得清清楚楚,而且我(被罚回休息室后)认真观看了好多遍那个球的录像。”

阿联冷静,埋怨裁判也没用

裁判的判罚在比赛最后时刻引起了很大的争议,小K教练甚至因行为过激而被判两次技术犯规罚出场。对于裁判的问题,赛后易建联表示无可奈何:“再怎么讲,结果不会改变,我们只有回去准备主场比赛。”

对于球队失利的原因,阿联认为原因是多样的,不是哪一个环节的问题,“输球的原因是多样的,在最后一段时间内他们命中率很高,而从我们来讲,从比赛开始到结束,防守都做得不算太好,”他说,“而且,我们还罚丢了一些关键的球,看来今后我们要在罚球上多下一些功夫,有时候这些是很重要的。” 汪勇



阿联爆扣



www.tpssc.cn

一年只等这一天, 365天中的最大盛宴!

万众瞩目的 12月31日 盛大酬宾活动

明日引爆!

在现价基础上 8、7、6……? 折

超强疯狂, 特大酬宾!

注: 太平现价=当前各大商场疯狂打折(或送、减礼金)价

12月31日9:00~24:00连续15小时疯狂酬宾不停步!

衷心感谢广大消费者和员工家属一年来的关心、支持和厚爱——2007岁末迎新特卖会

● 详见店堂告示